

нений и изменений в законодательство.

Как рассказало руководство «Грибной радуги», от момента задумки реализации проекта в Курской области до ее воплощения прошло менее двух лет. Помогла серьезная помощь «Альфа-банка» и региональных властей. Само предприятие было построено буквально за четыре месяца. Помимо линии по выращиванию грибов, возведен еще и комплекс по производству компоста. В скором будущем, помимо интегрированного производства на одной площадке компоста и грибов, будет налажено производство фасованной и консервированной продукции.

Шампиньоны будут реализовываться в крупных торговых сетях Центрального, Южного, Приволжского и Северо-Западного федеральных округов. Руководство предприятия надеется, что при грамотной политике владельцев местных торговых сетей курский потребитель так-же получит возможность приобретать продукцию, произведенную «Грибной радугой».

[https://abireg.ru/n\\_62028.html](https://abireg.ru/n_62028.html)

24.07.2017

### **Курской области открыли уникальное производство**

*Под Курском в деревне Чаплыгино Курского района сегодня состоялось официальное открытие инновационного предприятия «Грибная радуга».*



Такое название получил тепличный комплекс по производству культивируемых шампиньонов.

В торжественной церемонии приняли участие губернатор Курской области Александр Михайлов, директор департамента Минсельхоза РФ Петр Чекмарев, учредители ООО «Грибная радуга» Александр Удодов и Олег Логвинов, директор управления по работе с крупными корпоративными